

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

& ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ,

**εργαζόμενοι στα τεχνικά έργα
και στα συναφή**

ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Ο Υπουργός Εργασίας στη συνάντηση που είχαμε μαζί του κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης του κλάδου στις 2 Δεκέμβρη, με προκλητικό τρόπο απέρριψε το σύνολο των αιτημάτων του κλάδου.

Η πρόκληση του υπουργού δεν εξαντλήθηκε μόνο στην άρνησή του για προώθηση και λύση των αιτημάτων μας.

Σε ερώτησή μας αν ευσταθούν δημοσιεύματα του τύπου, ότι η Κυβέρνηση στοχεύει να ανατρέψει τους σημερινούς συντελεστές που αναλογούν στις οικοδομικές εργασίες από 1-1,50 σε 1-1,30 δήλωσε ότι κάτι τέτοιο είναι στις σκέψεις τους και ανάλογη διάταξη μπορεί να συμπεριληφθεί και στο "μίνι" ασφαλιστικό νομοσχέδιο.

Ο Υπουργός στην προσπάθειά του να δικαιολογήσει τη στάση και τις αποφάσεις της Κυβέρνησης, δήλωσε ότι εκτός των κατασκευαστών και μηχανικών που ζητούν τη μείωση των συντελεστών, την ίδια άποψη έχει μαζί τους και ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ Πολυζωγόπουλος!!!!...

Η μέχρι τώρα στάση του Προέδρου της ΓΣΕΕ είναι γνωστή και την έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει, είναι στάση συμπόρευσης με Εργοδοσία και Κυβέρνηση, είναι στάση που βοηθάει την Κυβέρνηση να περάσει τα πιο βίαια αντεργατικά μέτρα, και την εργοδοσία να πολλαπλασιάσει τα κέρδη της.

Όμως το να παρεμβαίνει με τέτοιο προκλητικό τρόπο, ανοικτά υπέρ της εργοδοσίας για την αφαίρεση κεκτημένων συγκεκριμένου κλάδου, είναι κάτι πρωτόγνωρο για τα συνδικαλιστικά δεδομένα και δείχνει το μίσος του απέναντι στον κλάδο μας, στον κλάδο που δεν δέχεται να μπει στις μυλόπετρες της υποταγής, που θέλει αυτός και οι όμοιοί του να οδηγήσουν την εργατική τάξη.

Συνάδελφοι,

Η πρώτη μας απάντηση στις προκλήσεις της Κυβέρνησης και τους θιασώτες της, ενάντια στην κυρίαρχη πολιτική που μειώνει το εργατικό εισόδημα, ανατρέπει τις εργασιακές σχέσεις, αφαιρεί ασφαλιστικές

ΟΛΟΙ

**στην
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ -
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ**

ΑΠΕΡΓΙΑ

**και στις
Συγκεντρώσεις**

ΤΡΙΤΗ

15

ΔΕΚΕΜΒΡΗ

κατακτήσεις, πρέπει να δοθεί κατά τον πίο έντονο, δυναμικό και αποφασιστικό τρόπο στην Πανεργατική, Πανελλαδική Απεργιακή κινητοποίηση στις 15 του Δεκέμβρη.

Συνάδελφοι,

Το "μαύρο μέτωπο" Κυβέρνησης-Κεφαλαίου, χρησιμοποιεί κάθε τρόπο ώστε ν' αποτρέψει την ανάπτυξη των ταξικών αγώνων, ενάντια στην αντεργατική επέλαση, που σήμερα αποκτά τη μορφή καταγίδας.

Στην προσπάθειά τους αυτή βρίσκουν συμμάχους τους καταρρακωμένους θιασώτες του μονόδρομου της ΟΝΕ **παραδομένουσ συνδικαλιστές ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ**, οι οποίοι κάνουν κάθε δυνατή προσπάθεια να αποπλίσουν τους εργαζόμενους, να ακρωτηριάσουν τις αγωνιστικές τους διαθέσεις, οδηγώντας τους συνειδητά σε πλήρη ομηρία στο κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκφραστές.

Οι πλειοψηφίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ για άλλη μία φορά επιχειρούν να χρησιμοποιήσουν την Απεργία στις 15 του Δεκέμβρη, σαν προκάλυμμα της προδοτικής τους στάσης απέναντι στους εργαζόμενους, σαν βαλβίδα εκτόνωσης της ογκούμενης αγανάκτησης προς τη σημερινή αντιλαϊκή πολιτική. Προσπαθούν να δώσουν και σ' αυτήν την Απεργία, όπως και σε προηγούμενες, τα χαρακτηριστικά μιάς εθιμοτυπικής κινητοποίησης, με απώτερο στόχο το πισωγύρισμα του εργατικού κινήματος.

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα έχει την δυνατότητα ν' απομονώσει τις παραδομένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, ν' αποτρέψει κάθε προσπάθεια τους για εγκλωβισμό των εργαζομένων στα γρανάζια της συναίνεσης και της υποταγής.

Η δημιουργία Απεργιακών Επιτροπών στις περισσότερες περιοχές της χώρας από τα ταξικά συνδικάτα, με στόχο να περάσει στα χέρια των ζωντανών, ανυπότακτων δυνάμεων η προπαγάνδη και η επιτυχία της Απεργίας, στόχος που δημιουργεί προοπτικές για το "γέμισμα της μπαταρίας" των ταξικών αγώνων και ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήματος, είναι σίγουρο ότι δίνει μια άλλη δυναμική στην Απεργία της 15 Δεκέμβρη και τα χαρακτηριστικά που σήμερα χρειάζονται ενάντια σε μια πολιτική, που ενισχύει το κεφάλαιο και απομυζά τους εργαζόμενους.

Ο κλάδος μας στο Πανεργατικό Αγωνιστικό ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ της 15 Δεκέμβρη πρέπει όχι μόνο να δώσει το αγωνιστικό του

παρόν, αλλά και να βοηθήσει να προσχωρήσουν στους δρόμους της αντίστασης, της διεκδίκησης και του αγώνα λαϊκές μάζες που αντιλαμβάνονται καθημερινά ότι η κυρίαρχη πολιτική όλο και περισσότερο τους εξωθεί στο περιθώριο και την εξαθλίωση.

Συνάδελφοι,

→ **Απλώνουμε το χέρι για κοινή δράση σε όλους τους εργαζόμενους. Κόντρα στις επιλογές της Κυβέρνησης για ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της γνώσης.**

→ **Δένουμε το νήμα των αγώνων μας με το νήμα των αγώνων της νέας γενιάς για δημόσιο δωρεάν σχολείο.**

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ καλούμαστε να απαντήσουμε στην αντεργατική μανία της Κυβέρνησης με αγώνα Πανεργατικό - Παλαϊκό, χωρίς ημερομηνία λήξης, ως τη δικαίωσή μας, ως την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

ΟΛΟΙ ΔΥΝΑΤΑ - ΜΑΖΙΚΑ αποφασιστικά στην Απεργιακή Κινητοποίηση της 15 Δεκέμβρη.

- Για ν' αποτρέψουμε τα σχέδια της Κυβέρνησης για ανατροπή του σημερινού τρόπου ασφάλισης και την επιστροφή της ασφάλισής μας στην εποχή της αθλιότητας.
- Για ριζική αντιμετώπιση της ανεργίας - σταθερή απασχόληση.
- Για προώθηση και λύση ασφαλιστικών μας αιτημάτων
- Για να μην περάσουν τα σχέδια Κυβέρνησης - Κεφαλαίου, να ρίξει στις συμπληγάδες της Ευρώπης των πολυεθνικών, το σύνολο των εργασιακών, κοινωνικών, δημοκρατικών, συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων.
- Για την ανατροπή αυτής της πολιτικής
- Για ν' ανοίξει ο δρόμος που ο εργάτες θα παρουμε τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία.